

## 如果有收养问题，我们可以提供答案！

### 都有哪些选项？

如果你意外怀孕或最近分娩，Spence-Chapin 为你和你的孩子制定最佳计划，同时还可以提供支持和指导。我们的顾问将帮助你考虑所有的选项，包括：育儿、亲属照料、堕胎收养。

### 为什么要考虑收养？

这是一个非常私人的选择，人们出于多种原因他们的孩子制定收养计划。也许这是因为他们现在还没有准备好养育孩子，或无法养育孩子，但想选择一个充满爱的家庭并与孩子保持联系。其他人说他们无法为孩子提供所需的特殊照顾，希望找到一个可以提供此类照顾的家庭。其他人选择制定私人开放式收养计划，而不是参与公共儿童福利系统。无论出于什么原因，我们都是来提供帮助的。

### Spence-Chapin 如何为我提供帮助？

我们的社会工作者将回答你的所有问题并为你提供支持。他们会尊重你的意愿，绝不会强迫你做出决定。

Spence-Chapin 将告知你作为亲生父母的所有合法权利，并应你的要求提供免费的独立律师。我们还可以帮助提供怀孕的相关费用，并帮助提供相关资源，如产前保健和健康保险等。我们为亲生父母提供的所有服务都是免费的。Spence-Chapin 的服务是保密的，无论客户是什么年龄或移民身份，我们都可以与之合作。

### 什么是开放式收养？有什么好处？

开放式收养是在生母、孩子和收养家庭之间进行持续的沟通和联系。你可以决定收养的方式——可能包括访问、信件、电子邮件、照片以及视频和电话。接受开放式收养的亲生父母表示，能够看到他们的孩子在一个幸福、充满爱的家庭中成长，让他们感到欣慰。此外，他们希望孩子认识他们并了解他们的出生故事和病史。你也可以决定没有准备好立即进行持续联系，以后继续，或者你可以决定进行封闭式收养。

### 有哪些收养家庭？

Spence-Chapin 拥有各种等待收养的家庭！他们代表了各种不同的背景、种族、年龄、家庭结构、宗教等。他们都渴望收养孩子并为孩子提供一个充满爱的家庭。你能够与你选择的家庭见面并建立联系。在 Spence-Chapin 注册的、等待收养的父母通过我们社会工作者的筛选，如果你决定开放式收养，我们很高兴与你见面并与你持续保持联系。你还可以在我们的网站 [www.yourpregnancychoices.org/waiting-families](http://www.yourpregnancychoices.org/waiting-families) 上浏览准备收养孩子的家庭资料。

### 如果我需要更多时间为我的孩子制定永久性计划怎么办？

孩子出生后，你可能需要更多时间来考虑你的选择。我们的临时护理计划让你有充分的时间思考并探索你的选择，你的孩子会在充满爱的家庭中由一位有教养的护理人员照顾。在你花时间做出决定的同时，我们为你免费提供服务，维护你的父母权利。

### 我有哪些权利？

如果你正在考虑将孩子安置在收养家庭中，你会享有一些受到法律保障的权利。Spence-Chapin 将确保尊重你的权利，包括：你想要的收养类型，开放式收养或封闭式收养；接受公正的咨询；在你做出决策时获得无压力的支持；以及选择和会见收养家庭的能力。

### 收养后是否还会对我提供支持？

Spence-Chapin 为亲生父母提供支持性社区，并与了解收养各个方面的专业人士建立联系。如果愿意，你可以从 Spence-Chapin 持续获得免费的支持，包括支持小组、个人咨询会议等。



# 特殊需要 收养计划

## 亲生父母

意外怀孕的准父母，或在怀孕期间或出生后出现并发症且不确定养育子女的准父母可能不知道他们的所有选项。Spence-Chapin 可帮助家庭考虑和探索婴儿或儿童的所有永久性选择。我们的社会工作者将在纽约或新泽西州一个保密且方便的地点与家长会面，或以虚拟的方式与家长会面。Spence-Chapin 的服务是保密的，无论客户是什么年龄或移民身份，我们都可以与之合作。

## 特殊需要收养历史

1995 年，创建了特殊需要收养计划，为出生时有特殊需要儿童的家庭提供服务。在过去的 25 年中，我们为 500 多名有各种重大医疗需求的婴幼儿找到了充满爱心和支持的收养家庭。这些家庭准备好并渴望养育孩子，帮助这些最脆弱的孩子充分发挥他们的潜力。

2011 年，参议员 Kirsten Gillibrand 表彰了该计划做出的努力，并为其颁发了国会收养协会收养天使奖。该奖项旨在表彰对收养做出贡献并在全国范围内产生影响的组织和个人的卓越努力。

我们非常了解这些孩子的需求以及养父母成功照顾他们所需的品质。

## 养父母

养父母生活在全国各地，经常有照顾或养育有医疗需求孩子的经验。他们的愿望是为身体虚弱或身患绝症的婴幼儿提供一个充满爱的家庭。收养家庭经过仔细筛选并接受专门培训，确保他们有能力成为他们收养孩子的优秀父母。

收养家庭不收取专业服务费。收养家庭产生的唯一费用是进行家庭研究和最终确定收养的费用。

## 孩子

我们服务的婴幼儿有各种各样的特殊需求，从明显的发育迟缓到严重的病症和先天性疾病。这些情况通常需要对孩子终身进行治疗和/或医疗干预。这些情况包括：

- 遗传疾病
- 脑部异常
- 神经系统疾病
- 过度接触药物和/或酒精
- 心肺疾病
- 寿命缩短
- 罕见综合症
- 精神疾病的重大风险

孩子可能有资格获得早期干预服务、社会保障残疾、收养补贴和医疗补助。

